

一起黑客事件致3500万用户个人信息泄漏 韩国拟逐步取消网络实名制

韩国行政安全部11日表示,出于保护网络用户个人信息安全考虑,政府拟分阶段逐步取消网络实名制。

推出“综合对策”

当天,韩国行政安全部在与执政党大国家党举行的党政会议上介绍了其规划的“个人信息保护综合对策”,主要内容包括:分阶段取消网络实名制;重新审定税收和金融机制在提供网络服务时需要验证个人信息的相关政策,个人或企业使用用户身份证件信息需要事先获得政府批准;进一步完善搜集个人

信息的相关制度,在技术层面采取有效措施应对黑客攻击等。

韩国政府还决定成立个人信息保护机构,建立关于个人信息的国家认证资格证制度,扩大个人信息争议调停委员会的功能等。

此前,为了加强网络安全,韩国政府在8日发表了《国家网络安全综合计划》,将成立“国家网络安全中心”,由国家情报院负责运作,包括行政安全部在内的十几个政府机构参与合作。

实名制是双刃剑

为了维护网络的健康和安全,

韩国政府从2002年起就推动了网络实名制。所谓的网络实名制,就是网民若想在网上“发言”、申请邮箱或注册会员,要事先填写真实姓名、身份证号、住址等详细信息,系统核对无误后,才能拥有自己的账号并发布留言的制度。

网络实名制可以说是一把双刃剑,这一制度在维护网络健康和安全的同时,也存在个人信息被泄露的危险,这在韩国也一直存在争议。

今年7月,韩国发生了有史以来最大规模的黑客事件。7月28日,SK通讯公司表示,韩国最大的门户网站之一Nate和著名社交网

站赛我网遭到黑客攻击,导致3500万名用户的个人信息泄漏。已确定的被泄漏的个人信息有姓名、ID账号、电子邮件地址、手机号码、密码以及身份证号码。目前,韩国警察厅网络搜查大队正在进行相关调查。

有关人士指出,泄漏的个人信息可能导致各种损失的再次发生,如电话诈骗、垃圾短信和邮件等。如想防止类似的二次损失,用户要首先更换在上述两个网站ID账户。同时使用与这两家网站相同ID账户和密码的其他网站的密码最好也更换,如果银行或信用卡网站的密码与之相同,那就更必须更换了。张玲

新华社今晨电
美国医学研究者宣布,已证实一种新型基因疗法可有效破坏白血病患者的肿瘤细胞,从而大大提升治愈白血病的可能性。

这一研究由美因宾夕法尼亚大学一个医疗团队主导,成果论文发表在10日出版的《新英格兰医学与科学转化医学杂志》上。

在针对3名患者的临床试验中,研究者首先在实验室培育大量转基因T细胞,而后注入这3名慢性淋巴细胞性白血病晚期患者体内。一年后,两名患者血液和骨髓中的肿瘤细胞全部被杀死,另一名患者虽然有待进一步验证疗效,但已出现强烈的抗癌反应。

文章说,这一临床结果不仅对治疗白血病具有重要意义,而且为“治疗其他类型的癌症提供了直接针对肿瘤细胞的‘杀癌路线图’”,对肺癌、卵巢癌、骨癌等癌症的未来治疗路线提供了方向。

遭吸血蝙蝠叮咬 美首现死亡病例

新华社上午电 美国疾病控制和预防中心11日公布,一名来自墨西哥的青年是美国首例因遭吸血蝙蝠叮咬而死于感染狂犬病的患者。

这名19岁青年去年7月15日在墨西哥米却肯州遭吸血蝙蝠叮咬脚踝。10天后,他来到美国路易斯安那州一家农场打工收甘蔗。8月20日因狂犬病死亡。

今后发生骚乱 是否关闭微博? 英国政府研究社交网络管控措施

新华社上午电 英国首相卡梅伦11日说,政府正研究今后发生骚乱时是否关闭微博、社交网站或“黑莓信使”服务,或者阻止骚乱者利用这些社交网络工具串联。

卡梅伦领导的联合政府内部有人怀疑这类措施是否可行。民权组织和反对党人士警告,这可能导致警方或网络运营商滥用权力、侵犯公民权利,且无助于化解矛盾。

卡梅伦当天在议会下院紧急全体会议上说:“信息自由流通可以用来做好事,但同样可以用来干坏事。”他告诉议员,“如果有人利用社交网络制造暴力,我们需要阻止他们。”



伦敦遭抢劫的手机店
图②

“我们正与警方、情报部门和业界合作,研究是否应当在我们知道有人策划暴力、骚乱和犯罪时,阻止他们通过这些社交网站和服务联络。”

英6日发生持续4晚的骚乱,致死4人,警方已逮捕1200多人。

新华社上午电 125岁“高龄”的美国自由女神像即将“休假”一年,接受翻新修复,暂停向游人开放。

美国国家公园管理处10日宣布,位于纽约的自由女神像今年10月起对游人关闭,接受翻新修复,为期一年。负责国家公园管理的内政部长肯·萨拉查说,翻新工程造价2725万美元。

2001年“9·11”恐怖袭击后,自由女神像对公众关闭3年,直至2004年部分开放;2009年,自由女神像头冠部位恢复对游客开放。

Yolo永乐
永乐生活电器



市交家电协会 永乐联合举办 8月 定格永乐 13日起 手机参与10%以旧换新补贴

活动期间,至永乐门店购手机、数码相机、数码摄像机、打印机、电话机、保险柜,凭本人本市身份证件及以上相应旧机,可享受10%以旧换新补贴。购机另有消费额5%等价大礼放送

(苹果品牌不参加活动。补贴上限200元,每人限购两台)

本广告有效期至8月31日,活动部分品牌、特价机、工蜂机、批发机、报广机型不参加,活动不重复享受,赠品单件价值不超过4999元,共限50000份,送完为止。详情请见店内海报

114各店
电话查询

同步
营业

以旧换新补贴
以旧换新咨询专线 62437923

礼品
团购 团购热线:
52869120
52869115

永乐全市各大门店
可使用联华OK卡

100%
原装正品

超低价
厂家特供

无缺省
附件/配件

标准化
售后保障

Yolo永乐
永乐生活电器